
   

  

CBT Sample–ELS–LS–Beaver Cluster–Simplified Chinese 

ṩᦞл䶒Ⲵؑ᚟઼֐Ⲵ㠚❦、ᆖ⸕䇶ᶕഎㆄㅜ 1 仈ࡠㅜ 6 仈Ǆ

⎧⤨ᱟ㓭㓖ᐎⲴᐎޭǄ䘉⿽ࣘ⢙ᴹ䇨ཊ⤜⢩Ⲵ㔃ᶴˈᨀ׋⭏

䮯઼⭏ᆈᡰ䴰Ⲵ਴亩ᵪ㜭Ǆ⎧⤨Ⲵ⵬ⶋᴰ䘲ਸ⸝䐍⿫㿶⢙ˈնᆳ



 

  

    

 

  

 

  

   

  

  

   

    

    

    

    

2 CBT Sample–ELS–LS–Beaver Cluster–Simplified Chinese 

1 䈧᢮ࠪањཆ䜘㔃ᶴˈަ࣏㜭᭟ᤱ⎧⤨൘ަṆ᚟ൠⲴ㹼ѪǄ䈧䀓䟺䘉⿽㔃

ᶴྲօ᭟ᤱ⎧⤨Ⲵ㹼ѪǄ [1]

ཆ䜘㔃ᶴ˖

䀓䟺˖

⎧⤨Ⲵ⢉喯ᱟ䟽㾱Ⲵ㔃ᶴˈሩ⎧⤨Ⲵ⭏ᆈᴹᖸཊ֌⭘Ǆањᆖ⭏䇠ᖅҶа

ӋޣҾ⎧⤨⢉喯ⲴަԆһᇎǄ

һᇎ 1˖⎧⤨ᴹབྷ㘼䬻࡙Ⲵ⢉喯ˈਟԕ૜ᯝᵘᶀǄ

һᇎ 2˖⎧⤨Ⲵ౤䟼ᴹ 20 仇⢉喯Ǆ

һᇎ 3˖൘⎧⤨Ⲵ౤䟼ਟԕⴻࡠ᰾ӞⲴ₉㢢⢉喯Ǆ

һᇎ 4˖㠚䭀Ⲵ⢉喯ᑞࣙ⎧⤨૜ᯝሿṁǄ 

2 ଚӋһᇎ᧿䘠Ҷ⢉喯Ⲵ࣏㜭ᱟྲօ᭟ᤱ⎧⤨⭏ᆈⲴ˛ 

A һᇎ 1 ઼ 2 

B һᇎ 2 ઼ 3 

C һᇎ 3 ઼ 4 

D һᇎ 4 ઼ 1 



 

 3 CBT Sample–ELS–LS–Beaver Cluster–Simplified Chinese

л䶒Ⲵൠമᱮ⽪Ҷे㖾ਟԕ᢮ࡠ⎧⤨⿽㗔Ⲵൠ४˄⚠㢢䱤ᖡ˅Ǆḷ᰾Ҷє

њн਼Ⲵ⎧⤨⿽㗔Ⲵս㖞ˈањ൘࣐࡙⾿ቬӊᐎˈањ൘傜㩘䈨ຎᐎǄєњ⿽

㗔䜭սҾ≤Ⓚ䱴䘁Ǆ



  

 

 4 CBT Sample–ELS–LS–Beaver Cluster–Simplified Chinese

лമᱮ⽪Ҷ൘ൠമкᡰ⽪Ⲵєњൠᯩˈ⎧⤨Ⲵᮠ䟿൘བྷ㓖 40 ᒤⲴᰦ䰤䐘ᓖ

ⲴਈॆǄ޵



  

 

  

 

  

   

   

 



 

 

 

 6 CBT Sample–ELS–LS–Beaver Cluster–Simplified Chinese 

аᇦޜਨᜣ൘⎧⤨Ṇ᚟ൠⲴ⊐ຈ઼ሿⓚઘത␵䲔аӋ᷇ൠˈԕᔪ䙐ޝᓗᡯቻǄ

䈕уṸⲴḷ߶ࡇѮྲл˖ 



   

   

   

   

   

  

   

 

  

 7 CBT Sample–ELS–LS–Beaver Cluster–Simplified Chinese 

5 ଚ亩䱸䘠ᴰ㜭䀓䟺ѪӰѸަѝањ䇮䇑ᴤ䘲ਸ㔤ᤱ⊐ຈઘതⲴ⎧⤨ᮠ䟿˛ 

A 䇮䇑 1 ᴤਸ䘲ˈഐѪᆳᨀ׋Ҷ൘᷇ൠ㧧ᗇ伏⢙Ⲵ࡙ׯǄ 
B 䇮䇑 1 ᴤਸ䘲ˈഐѪᆳ֯ᡰᴹⲴᡯቻ䜭㜭ⴻࡠ⊐ຈⲴᲟ㢢Ǆ 
C 䇮䇑 2 ᴤਸ䘲ˈഐѪᆳᨀ׋Ҷ൘᷇ൠ㧧ᗇ伏⢙Ⲵ࡙ׯǄ 
D 䇮䇑 2 ᴤਸ䘲ˈഐѪᆳ֯ᡰᴹⲴᡯቻ䜭㜭ⴻࡠ⊐ຈⲴᲟ㢢Ǆ 

6 䈧⺞ᇊ䲔Ӫ㊫ԕཆⲴањ⧟ຳഐ㍐ˈᆳਟ㜭ᱟ᭩ਈ⎧⤨ᮠ䟿Ⲵ৏ഐǄቡ䘉

аഐ㍐ྲօ᭩ਈ⎧⤨ᮠ䟿ᨀࠪѫᕐǄ 
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&%7�6DPSOH±(/6±36±%RZOLQJ�&OXVWHU±6LPSOLILHG�&KLQHVH 

根据下面的信息和你的自然科学知识来回答第 ��题到第 ��题。

保龄球是一项运动，一个人将球沿球道滚落到十个球瓶的位

置。保龄球的目标是在一次或两次滚动中击倒球瓶。下面标有 A、 
B 和 C 的一系列照片显示了一个成年人在球道上滚动保龄球，这

个保龄球与球瓶发生了碰撞。

当照片 A 中的人释放保龄球时，球的运行速度约为每小时 ���
英里。当球到达照片 B 所示的位置时，它的运行速度大约为每小

时 ���英里。 

� 构建一个有证据的解释，说明当球从照片 A 所示的位置移动到照片 B 所示

的位置时，球的运动能量的量发生了什么变化。 >�@ 
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&%7�6DPSOH–(/6–36–%RZOLQJ�Cluster–Simplified Chinese 

� 动能是物体因其运动而具有的能量。哪个说法准确地描述了从照片 B 到照

片 C 中球和球瓶的动能变化？ 

$ 球的动能和球瓶的动能都减少了。 
% 球的动能和球瓶的动能都增加了。 
& 球的动能减少了，球瓶的动能增加了。 
' 球的动能增加了，球瓶的动能减少了。 

� 保龄球瓶有多个力作用在它们身上，尽管它们并没有移动。当保龄球击中

球瓶时，球瓶上的力变得 

$ 平衡，因为球瓶上的所有力之和为 �。 
% 平衡，因为球瓶上的所有力之和大于 �。 
& 不平衡，因为球瓶上的所有力之和为 �。 
' 不平衡，因为球瓶上的所有力之和大于 �。 

� 在碰撞过程中，除了能量被转移到球瓶上之外，能量还从一种形式转化为

另一种形式。请指出球与球瓶碰撞时发生的一种能量转换。 >�@
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  3 CBT Sample–ELS–ESS–Climate 



 

  

    

 4 CBT Sample–ELS–ESS–Climate Cluster–Simplified Chinese 

下面两张图显示了南极麦克默多站和埃及开罗这两个地方的月平均降水量

数据，单位是英寸。

4 南极麦克默多站点的气候被描述为极地，而埃及开罗的气候被描述为干旱。

请解释为什么麦克默多站和开罗的气候也可以归类为沙漠。用表格或图表

中的数字数据支持你的解释。 [1] 




